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Éves díjátadó rendezvényét tartotta tegnap este 18 órai kezdettel a Székelyudvarhelyért
Alapítvány . A Művelődési
Ház koncerttermében nagyszámú érdeklődő gyűlt össze, akik a 
Quartetto vonósnégyes 
muzsikájával hangolódhattak rá a 
Balázs Árpád 
által konferált estre. A 
Negru Victoria 
és 
Hadnagy Kamilla 
hegedűsökből, 
Bugarschi Milan
brácsásból és 
Szász Attila 
csellósból álló négyes rövid bemutatása után 
Szász Jenő
, a Székelyudvarhelyért Alapítvány elnöke adta át a kuratórium díjait.
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  Csurulya Csongor, a Tomcsa Sándor Színház művészeti vezetője, rendezője ésszínművésze; Bálint Irma, a Lehel Kürtősházmegálmodója,valamint Zavaczki Walter-Levente szobrászművész részesültek az alapítvány elismerésében. Az ünnepeltek díjazása előtt Geréb Krisztina, Balázs Árpád és Molnár Miklós méltatták őket és eredményeiket.Folytatásként a fődíjak átadása következett, ez eket Dr. Mátyus András nyugalmazottkórházigazgató, főorvos és kórházépítő; Zepeczáner Jenő nyugalmazott múzeumigazgató és Lőrincz Géza nyugalmazott sporttanár és sportcsarnok igazgató kapták. A laudációkat Dr. Szentannai Dénestől, Róth András Lajostól és Tamás Zoltántól hallhatták az egybegyűltek.Szász Jenő beszéde volt a következő momentum, melyben felemlegette az Alapítványeredményeit és olyan sikeres projektekben való részvételét, mint a Modern Üzleti TudományokFőiskolájának megalapítása, vagy a székelyföldi regionális televízió stúdió beindítása. Az alapítvány elnöke mindenik díjazottról is szólt pár szót, kiemelve a város érdekétleginkább szolgáló tetteiket. Szó esett a tavalyi év eseményeiről is, a városi tanácsfeloszlatásáról, valamint a polgári oldal megerősödéséről.  

  Ezeken kívül a jövőbe tekintés sem maradt el, Szász egy szolidaritási alap létrehozásáthelyezte kilátásba, melyből olyan családokat segíthetnének, akik egy uzsorakamatra felvett hitelmiatt nehéz helyzetbe kerültek, valamint ez segíthetné a tisztességtelen hitelezők felderítésétés visszaszorítását. Ugyanakkor egy jövőbeni átképzési alap is szóba került, melyből a válság miatt állás nélkül maradt személyeknek lehetne újlehetőségeket nyújtani.  
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  Végezetül a Romániai Magyar Gazdák Egyesületével való szorosabb együttműködéstemlítette az elnök, szerinte a városi piac működtetését erre a szervezetre kéne bízni, akikelőnyben részesíthetnék a helyi és környékbeli termelők jelenlétét. Zárszóként két politikaiüzenet hangzott el: Szász üdvözölné egy Fidesz-kormány megalakulását Magyarországon, ámhelyteleníti az udvarhelyi tanácsban az egyetlen Zöld-párti képviselő szavazatait: szerinte csakteljes konszenzus esetén támogatja a polgáriakat, minden más esetben az RMDSZ-el szavaz.{gallery}/Szasza/szudv_dijatado{/gallery}
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